

彭山供电公司
积极推进企业“煤改电”

四川经济日报眉山讯 (董指维 记者 常坚)近日,省发改委及国网四川省电力公司会同眉山市发改委、国网眉山供电公司在四川应林企业集团彭山川化工有限公司“煤改电”项目现场进行调研,为下一步的“煤改电”项目正式投运提供强有力的电力保障。

为全力配合该客户的“煤改电”项目落地实施,国网彭山供电公司主动承诺将电源架设在客户的红线旁,增设变压器,提升供电容量,以此向客户提供更加可靠、优质的供电服务。彭山供电公司多方协调,选测通道,制定施工计划,合理调动各专业技术力量,克服了地形复杂、通道狭窄、工期短等不利因素,架立杆塔113基,增容谢家变电站370千伏安容量。

四川应林企业集团彭山川化工有限公司原40蒸吨燃煤锅炉改造成电锅炉后,将会新增负荷11000千瓦,新增年用电量7.53万千瓦时,减少5万吨燃煤消耗,减少13.75万吨污染物的排放,有力降低大气污染,促进当地环境改善。

凉山供电公司
科学排查夜间出击捉“电老鼠”

四川经济日报讯 “你现在的属于私自接电,没有通过供电公司的用电计量装置用电,是明显的窃电行为,请配合我们的工作,在《违约用电确认单》上签字……”近日,在西昌市高草回族乡大庄村7组,国网凉山供电公司裕隆供电所工作人员成功抓获一只“电老鼠”。这是入冬以来,凉山供电公司积极营造合法和谐的供用电环境,开展冬季窃电排查专项工作的一个缩影。

深冬将至,随着西昌市气温逐渐转寒,居民用电量持续增长,而部分用电客户仍抱有侥幸心理,采取非法手段进行用电,导致台区线损指标出现下降趋势。为维护正常用电秩序,凉山供电公司裕隆供电所制定了夜间突击捉“电老鼠”专项工作方案。通过用电采集系统对系统异常数据用户进行分析,分三组采取夜间突击检查的方式,终于抓住了“电老鼠”。(易侨)

中江供电公司
补足短板完成低电压治理

四川经济日报德阳讯 (罗红艳 记者 刘蓉)近日,记者在中江供电公司获悉,该公司2019年面对严峻复杂的内外部改革环境,全力创新发展,补足短板,完成了电压不再“低”的突破。

据了解,中江县具有配网馈线115条,10kV线路长度为3463.461KM,线路多,设备老旧年久失修,线路跳闸频发,在中江县供区内的45个乡镇799个行政村,就有441个行政村的728个台区21230户用户存在不同程度的低电压,占比17.76%。为此,中江供电公司克服重重困难,2019年完成了中环西路等20条线路的高跳闸线路整治工作,整治的线路同比未整治前跳闸下降了35%,达到了整治效果。

截至2019年12月28日,中江通过农网改造、大修、技改、10kV业扩配套工程等措施,共完成352个“低电压”台区、11008户低电压用户的治理工作。2019年9月至今,中江地区未发生任何形式的“低电压”投诉。

宜宾江北供电公司
为宜宾学院新校区送电

四川经济日报讯 近日,入驻四川宜宾“大学城”的“第六朵金花”——宜宾学院临港新校区送电工程正式带电并入电网运行,为5000余名学生上课创造了先决条件。

据悉,宜宾学院是省属全日制综合性普通本科院校,该校自2019年4月破土动工以来,仅6个月时间,主体工程已全面封顶。宜宾市科教集团就宜宾学院临港新校区用电事宜,向国网宜宾江北供电公司递交了17300千伏安重大负荷的用电申请。可是,该校区所处区域110千伏沙坪变电站和10千伏配电线路承载负荷已处在饱和、重载运行状态,已远远不能满足该校新增用电负荷的需求。

面对这一重大用电负荷,该公司迅速行动,组织人员现场勘测、专业评估和电网运行状态分析,于去年11月下旬正式启动宜宾学院临港新校区送电工程,从220千伏金沙变电站新建两条2×3600米长的10千伏电缆线路,沿临港大学路3.6公里长的地下管廊,将外部“双电源”送到校区负荷中心,确保了电力供应。(陈刚 王渤海)

乐至供电公司
业扩报装业务“加速度”推进

四川经济日报资阳讯 (曹琦 记者 汤斌)“我们的养殖园刚刚修建好,给供电公司打个电话就立马来人安装线路了,办电效率实在是高,我非常满意。”近日,在走访慰问客户中,乐至县回澜镇川澜肉兔养殖园区负责人龙成对国网乐至供电公司“红袖套”电力服务队队员称赞道。

回澜镇川澜肉兔养殖园区是2019年乐至县政府扶贫项目,占地面积5亩,预计年产值30余万元,新装三相动力电,新增容42千瓦,新立电杆2基,架设线路两档,共计110米。

乐至供电公司以提质增效为抓手,全面提升营销业扩报装服务水平,开展营业厅业扩报装“一证受理”、“一站式”服务,积极推广业扩报装新模式,手机掌上电力APP一键申请,简化客户办电业务流程,精简申请资料,缩短办电时间,畅通“绿色通道”,不断优化营商环境,提升营销业扩质量与效率。同时,该公司营销部组织各基层供电业扩人员开展业务技能培训,提升业务人员的服务意识与技能水平,为业扩服务提质提速打下坚实基础。

达州供电公司

首座北斗地基增强网基站建成

四川经济日报讯 1月3日,国网达州供电公司首座北斗地基增强网基站在110千伏富城变电站建成。

北斗系统建设是党和国家在全球定位领域的战略决策部署,国家电网有限公司积极响应,开展电力北斗精准服务网地基增强系统建设,

在27家国网省公司建设北斗基准站1200座,其中达州供电公司在辖区内首期承担3座电力北斗基站的建设和。

电力北斗精准服务项目建设整体完成投运后,将在达州市全境范围内提供米级、分米级定位服务。在重点区域如输电线路沿

线、地质灾害高发地区提供分米级、厘米级的精准定位服务。通过使用北斗精准的定位,无人机巡检、杆塔变形监测、电力设备巡检、基建场地与人员监测、车辆监测与导航、移动作业等定位将变得更加精确。对外,基站将提供频段服务,为无人机驾驶、智能导

航、地质勘探预警等提供可靠、精确的定位服务。

接下来,达州供电公司将在110千伏渡变电站和35千伏五宝变电站分别建成两座北斗地基增强网基站,形成北斗精准服务“互联网”。

(侯晓东 周小华)

德阳供电公司“三区两州”电网援建接近尾声

四川经济日报德阳讯 (周斌 记者 童登俊 文/图)近日,在凉山州越西县普雄镇且拖村,国网德阳供电公司参加“三区两州”电网援建的工作人员正在加紧实施变压器安装。现场工作人员吴涛已有2个月没有回家了,他说,在凉山工作最大困难是搬运大件设备,很多地方没有路,全靠肩挑背扛。他对自己负责地区按时完成任务很有信心,他说再大困难也要按时按量完成“三区两州”电网建设扶贫任务。

2019年2月15日,国网四川省电力公司在凉山州西昌市召开“三区两州”深度贫困地区电网建设攻坚誓师大会,打响了大凉山深度贫困地区电网建设脱贫攻坚战。国网德阳供电公司作为援建队伍之一,抽调技术过硬,经验丰富的员工进驻凉山州,负责西昌、喜德、越西、甘洛4个区(县)共计111个援建项目建设,总投资2.15亿元。

截至2019年12月14日,国网德阳供电公司负责的项目已竣工101个。2020年已经来临,当“三区两州”深度贫困地区电网建设捷报传来,大凉山彝族老乡这个冬季必将与往年不一样。



检修设备

内江供电公司“迎峰度冬”优先保证居民生活用电

四川经济日报内江讯 (马忠剑 记者 毛春燕 李弘)近日,内江市政府新闻办召开新闻发布会。会上,国网内江供电公司通报了内江电网迎峰度冬工作情况。

目前,内江电网已经进入迎峰度冬的关键期。在不出现在极端恶劣天气和自然灾害的情况下,内江电网能够满足地区经济社会发展和居民生活的用电需求。内江供电公司严格落实有

序用电预案,优先保证居民生活用电。遵循“确保电网安全稳定运行”“坚持与产业政策、能源政策和环保政策相结合”“注重电力供需平衡预警和研判研判”“分地区自主控制”四项原则,努力保障电力供应。同时,公司将按照客户负荷特性,帮助指导客户制定个性化错峰、避峰方案,提高电能利用效率,提高电力供应保障水平。

今年,内江电网计划投资26613.16万元(含

业扩项目)。其中,大中型输变电工程计划投资5789万元;城市配网建设与改造计划投资2454.57万元;农村配网及农网升级改造项目15369.59万元,通过加快电网建设助力内江经济发展。

值得一提的是,去年,国网内江供电公司开展了35千伏及以上电力线路迁改127条次,规模居全川之最。

凉山供电公司开展“一企一策”精准服务

四川经济日报讯 “听了你们的建议,我们已经将货车全部更换成了电动车,充电桩也在最后调试阶段,再过不久就可以投入运行了,这样一来,一辆车一趟的运输成本只有用油运输的四分之一了……”近日,在重钢西昌矿业有限公司货运现场,其公司工程师付定均带着来自国网凉山供电公司回访用户的工作人员黄彬等一行参观着如今焕然一新的货运区。

货运区内,一车辆、一座崭新的电动货车

和充电桩整齐排列。付定均向凉山供电公司工作人员计算着“以电代油”节约下来的运输成本。

这是凉山供电公司持续优化营商环境,开展“一企一策”精准服务工作的一处缩影。

凉山供电公司落实促进高耗能产业经济平稳增长措施,围绕辖区内企业客户实际,实施“一企一策”点对点精准服务,以电能推广销售及优质服务助推凉山经济快速发展。一方面,凉

山供电公司建立了负责人带队走访重要客户的服务机制,加大走访力度,主动上门调研客户生产经营现状和用电需求,为后期针对性开展优质服务内容提供依据;另一方面,结合大客户走访、分析不同企业的特点,开展“一企一策”精准服务,有针对性地拓展差异化、特色化服务内容,为客户降本增效保驾护航。截至目前,凉山供电公司已为29家用户制定完成“一企一策”建议方案,并积极创造条件予以实施。(张周微)

雁江供电公司专项整治乡镇供电所侵害群众利益问题

四川经济日报资阳讯 (王祺 记者 汤斌)近日,记者从国网资阳市雁江供电公司获悉,去年12月份以来,该公司开展专项整治工作,清查并整改乡镇供电所存在的漠视和侵害群众利益问题。

专项整治主要针对供电服务、运行维护、供电质量、群众反映及社会舆论关注四个方面。一是整治抄表收费不规范,故障抢修不及时,用电

报装业务办理超时限、电能表运行维护不到位等问题;二是整治电力设施运行管理不规范、维护不到位等问题;三是整治受电端电压不达标,频繁停电问题;四是整治屏蔽95598服务热线,投诉举报渠道不畅通,辖区内农网工程未及时推进等问题。

该公司要求辖区供电所全面开展自查,全体人员不得违规停电无故拖延送电;不得

违反政府部门批准的收费项目和标准向客户收费;不得为客户指定设计施工供货单位;不得违反业务办理告知要求,造成客户重复往返;不得违反首问负责制,推诿、搪塞、怠慢客户;不得对外泄露客户个人信息及商业秘密;不得接受客户吃请和收受客户礼品、礼金、有价证券;不得利用岗位与工作之便谋取不正当利益。

宜宾江安供电公司为新建竹加工厂提供电力服务

四川经济日报讯 “多亏供电公司的帮助,及时为合作社解决用电大难题,现在我们致富奔小康的信心更足了!”近日,江安县夕佳山镇青年村书记黄河代表村民们把一面印有“精准扶贫电力先行 消除贫困同奔小康”的锦旗送到国网宜宾江安供电公司总经理邱锋的手中,激动地连声致谢。

青年村是一个省级贫困村,村经济以农耕为主,村民收入不高。经过市场调研,村民准备利用当地丰富的竹资源,开办村集体企业竹加工厂,找出一条“以竹加工产业为主,旅游产业、打工收入和消费为辅”的致富路子。

于是,青年村竹加工厂应运而生。但竹加工厂新建地并未列入该村农网改造项目。面对着满山的翠竹,望着正在建设的竹加工厂,供电问题成了村民们的揪心头痛。

国网宜宾江安供电公司领导了解到青年村的用电困惑后,立即派遣技术人员翻山越岭奔赴现场,组织勘查之后,公司积极申报改造项目,克服地形险峻等困难,为竹加工厂铺设了140米低压电缆,架设2基电杆,新增160千伏安变压器一台。

青年村竹加工厂搭火通电的大喜日子到了,当推上闸刀接通电源那一刻,竹加工厂的灯亮了,“轰隆隆”的竹料机也转动起来,更点亮了村民们的致富梦想!

2019年,江安供电公司完成了37个村的农网改造项目,总投资7925余万元,新架10千伏线路89.5千米,新建配台区93个,新增配变容量13700千伏安,新建低压线路458.6千米,为乡村产业扶贫注入强劲动力。

(陈祖容 陈刚)

遂宁供电公司举办2019年职工技术创新成果发布会

遂宁供电公司举办2019年职工

技术创新成果发布会。经过初评,来自公司本部、各基层单位的12个项目脱颖而出,登上本次发布会舞台。

12个创新项目依次登台发表,通过精美的PPT播放、现场视频展示、现场创新实物操作展示等多种方式,对团队创新成果进行阐述。每个项目发布结束,评审专家们都要帮着发布团队一起推敲项目的价值和提升空间,共同促进创新成果精益求精。

最终,《基于“姿态识别”的刀闸远控》项目获一等奖,《六氟化硫多功能充注装置》凌轮扎

达州供电公司
为学生们宣传电力光荣创业史

四川经济日报讯 “同学们,先戴好安全帽,这是一座还在运行的变电站,一定要遵守安全规定,然后开启我们的参观之旅。”近日,达州供电公司35千伏土主变电站——630初心教育基地迎来了特殊的来宾——首批19名校园“红领巾”。

来自宣汉县双河镇方斗乡中心小学六年级一班的同学,在现场“红杜鹃”志愿者服务队队员的带领下井然有序进入崖洞参观。

“同学们,有谁听说过‘三线’建设?630的代号就是在那个年代应运而生。”本次解说员由川电留守儿童之家校外辅导员李丽梅老师担任。在2号洞,她从“爱岗敬业、无私奉献、爱岗敬业、艰苦创业”五个方面深入浅出地讲解,介绍了一群年轻人在国家大三线建设的号召下,来到土主建设变电站,挥洒青春热血。

“这就是当年从东北运过来安装的变压器,重达37500公斤,辗转了3700多公里,换算成吨得多少啊?”“37.5吨,哇,这么重!”其中一名同学快速反应道。

“今天参观了变电站,我们懂得了早年的建设者付出了很多,我们要向他们学习。”同学们纷纷表示。(侯晓东 李鹏程)

资阳供电公司
推进全面社会责任管理工作

四川经济日报资阳讯 (任红英 记者 汤斌)近日,国网资阳供电公司全面社会责任管理项目启动会召开。

会议就近期全面社会责任管理工作进行了介绍和工作安排。根据前期一系列工作进度,参会人员逐一对照管理流程框架、根植项目“六个一”中的网站制作和视频脚本以及全面社会责任管理相关事宜进行了讨论。

北京融智企业社会责任研究院的专家对三家外部“红袖套”公益战略联盟单位的成员和雁江供电公司相关职能部门负责人进行了访谈,由内而外广泛征求意见建议,为推进该项工作的开展收集第一手资料。

据了解,2020年,该公司将以“红细胞”社会责任示范项目为主体,通过项目示范将国网、省市公司的公益理念、公益实践进行整合,向利益相关方进行展示,实现未来公益实践的创新。该示范项目将注重其沟通、交流、合作、培训、创新和公益项目孵化,让利益相关方对公司及其全市战略联盟单位的公益项目认知实现质的改变。示范项目将在资阳市雁江供电公司实行落地试点。

华蓥供电公司
“温暖”送进敬老院

四川经济日报广安讯 (刘向阳 记者 余萍)“同志,真是太感谢了,感谢你们对我们的关怀。现在,白天有电暖器烤火,晚上有电热毯暖床,这个冬天不得冷了!”近日,岳池县中和镇敬老院八十高龄的李朝廷老人激动地握住国网华蓥市供电公司中和供电公司志愿者的手说。寒潮来袭,国网华蓥市供电公司和供电所的志愿者们心系“特困”老人冬季取暖问题,开展了“温暖”送进敬老院的志愿者服务活动,确保敬老院的特困老人们能够温暖过冬,获得了老人们的纷纷点赞。

华蓥市供电公司中和供电所的志愿者们活动在进行了精心的准备,来到敬老院后,按计划一项一项地落实活动计划,处处体现电力员工对老人们的爱心。“送温暖进敬老院”志愿者活动的开展,使特困老人们感受到了社会给予他们的温暖,让他们无比喜悦和感动。本次活动弘扬了中华民族敬老、爱老的传统美德,展现了供电员工积极履行社会责任的良好精神风貌。

中江首家工业锅炉
“气改电”项目完成认定

四川经济日报德阳讯 (龙运鹏 记者 刘蓉)近日,中江县发改委、县经科局、县工商质检局、中江供电公司在兴隆镇四川开物华包装材料有限公司,对该公司2蒸吨工业锅炉“气改电”项目进行现场认定。

据悉,中江供电公司供区内目前完成改造的工业锅炉电能替代项目,均是“煤改电”项目。自四川开物华包装材料有限公司表现出改造意愿后,中江供电公司高度重视,分管营销企业负责人多次带队走访,悉心讲解电能替代政策,目前该公司运用电加热技术,新上全数字化电磁感应加热系统等三种电加热设备,淘汰了原2蒸吨燃气锅炉。

县发改委等政府部门及供电公司现场查看了用户的现场改造情况,重点检查了电能替代部分是否单独表接电,是否存在私自借机增容的情况。随后,公司严格按照规程要求组织工作人员为用户送电,并安排设备厂家人员现场调试了替代设备。